

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

昨日下午,市司法局党委委员、副局长杜莉红带着慰问金走访慰问因个人及家人因病住院致家庭困难的人民监督员和人民调解员,并向他们及其家人送上节日的祝福。

人民监督员和人民调解员表示,今后将以更饱满的工作热情认真履行职责,当好人民满意的人民监督员和人民调解员。  
(通讯员张娟)

### 阳光助困协会 寒冬精准帮扶

本报讯(记者庞贊 通讯员闵红玲)2月3日至4日,我市阳光助困协会50余名会员,分两批次对12户困难家庭及2名抗战老兵进行精准帮扶,给他们送去了生活用品及慰问金。

此次活动所有经费均来自爱心人士捐助,其中阳光助困协会43名爱心人士捐款5950元、土鸡蛋200个、牛奶12箱、橙子12箱;刘姓爱心人士为咸安区桂花镇贫困户捐款2800元;咸安区南门中学87届同学会捐款3000元。



买指定电器,便送三相电表。同时,各基层供电所还开辟了返乡人员用电申请“绿色通道”,实行“一站式”服务,上门受理用电业务,简化业扩

报装手续,缩短流程办理时间;组织电力人员进村入户,义诊农村居民家中的线路,全力确保返乡人员用电无忧。

2月初至3月底,我市将举办30余场“春风行动”专场招聘会

## 5万余个岗位任你挑

本报讯(记者叶和平 通讯员冯国瑞 孔伏波)昨日,记者从市人社局获悉,我市将于2月23日(正月初八)上午8时在市人民广场举办“春风行动”大型招聘会活动。届时将有200余家企业进场招聘,提供岗位1.3万余个,欢迎广大求职者进场求职。

今年“春风行动”主题是:打造特色产业增长极、搭建就业扶贫直通车。活动对象重点围绕全市各类就

业困难群体、返乡农民工、高校毕业生,特别是建档立卡贫困人员。

活动通过发布就业供求信息、举办专场招聘会、组织就业创业培训、开展创业扶持等措施,结合精准扶贫、网上招聘、返乡创业,为城乡劳动者提供“送政策、送岗位、送服务、送信心”等就业创业服务,服务城乡劳动者求职和企业用工需求,实现劳动者更高质量和更充分就业。

据悉,为搭建供求双方现场交流

洽谈平台,更好地服务劳动者求职需求和用人单位用工需要,我市将于2月初至3月底陆续在全市范围内举办30余场“春风行动”专场招聘会,预计累计进场招聘企业1700余家次,计划提供5万余个岗位,招聘会详情请关注“创业咸宁”微信公众号或登录湖北公共招聘网(<http://www.hbjob.gov.cn/>)或咸宁市公共招聘网(<http://www.hbxn.lm.gov.cn/>)查询。

咸宁供电公司优质服务情暖返乡人

## 村民再也不担心电器“转”不动

本报讯(记者刘玉关 通讯员汪依钱艳)“以前一到过年用电高峰期,很多电器都带不动。昨天去营业厅办理了居民电气化业务,今天供电的工作人员就上门免费安装三相电表。今年过年,再也不用担心电器带不动了!”2月5日,咸安区贺胜桥镇黄祠村村民黄启禄为今年能过上舒适年而无比激动。

黄启禄常年在深圳打工,由于公司今年提前放假,便早早带着孩子们回到老家。寒冷的天气让他和孩子们都不适应,他决定买一台空调,可却发现家中电表是单相表,根本带不动空调。于是,他前往贺胜供电所去办理新装三相四线的业务。在贺胜供电所,工作人员了解到黄启禄的用电需求后,给他在网上商城推荐选购了一台符合条件的空调,并承诺送货上门且免费安装三相电表。

据了解,春节临近,咸宁供电公司开展了“情暖返乡人”居民电气化专题活动,只要返乡者在供电所购

买指定电器,便送三相电表。同时,各基层供电所还开辟了返乡人员用电申请“绿色通道”,实行“一站式”服务,上门受理用电业务,简化业扩

报装手续,缩短流程办理时间;组织电力人员进村入户,义诊农村居民家中的线路,全力确保返乡人员用电无忧。

## 我市大数据“新板眼” 助力精准扶贫

本报讯(通讯员许浒)为保障精准扶贫政策落到实处,今年以来,市政府大数据中心积极配合市精准扶贫指挥部办公室,将云计算、大数据技术应用到扶贫工作中,高度重视精准扶贫政策落实核查工作,确保运用大数据查找问题线索,从而打赢扶贫攻坚战。

今年1月,市政府大数据中心在遍访内部数据基础上,通过与国土、房产、税务、工商及财政等部门数据共享对接以及大数据分析,打破县(市、区)、部门之间的“信息孤岛”,让分散在不同部门的碎片化信息“牵手”、联网,实现致贫原因的精准分析,通过大数据比对分析使甄别贫困人口工作更快速、更精确。

一直以来,由于贫困人口存在多维度、复杂性、动态性的特点,导致贫困户准确辨识工作难度很大,

费时费力。但通过大数据比对分析可以使扶贫对象的个人信息能够全面地呈现出来。应扶贫办的要求,市政府大数据中心通过大数据分析,只用了不到半天时间,很快查找了近2000多条问题线索,包括扶贫对象有缴纳国税行为的信息数据1659条、地税信息数据12条;扶贫对象为法人代表数据87条、股东名录数据14条;扶贫对象具有商品房数据29条;扶贫对象为财政供养人员的数据2条。

识别贫困人员是开展扶贫工作源头。正确衡量个体的贫困程度,就必须从多个维度来考虑贫困的标准,包括支出、教育、健康、权利等多个维度,必须保持数据的及时性和真实性,凭借大数据的先进技术就有可能解决“对象识别”和“对象瞄准”的问题。

下一步,市政府大数据中心将按照实际需求在更大范围内实现政务服务部门数据共享对接、实施数据对比分析与综合评估,更加准确地界定符合救助标准的贫困人口数量、分布地区等宏观信息,快速显示扶贫对象的家庭状况、性别、受教育程度等具体的人口学特征,确保精准扶贫工作更加“精准”。

同时,利用市政府大数据中心既有工作成果,联合市直相关部门研究开发办公自动化(OA)系统升级。该系统是原市电子政务办负责建设的电子政务专网项目一项重要组成部分,项目合同签订年限为10年(2010-2020),主要为各市直部门和各县(市、区)统一提供包括政务公文的办公门户、公文办理、通知收发、移动办公、事项办理、信息专送和传阅、即时通信等

功能。

办公自动化(OA)系统升级还包括市级电子证照系统及电子签章建设,市民今后办事只需提交居民身份证号码,无需携带与办事有关的个人证照,真正实现“一号申请,一号办理”;多规合一”信息平台,将“多规合一”一张图规划控制线管控要求植入到各部门规划编制和项目审批业务办理流程中,调用信息联动平台的管控数据和检测功能进行控制线管控,并通过各自的工作库向信息联动平台提供本部门的规划数据和审批数据,实现部门联动;扶贫政策落实监管平台,联合市纪委,对全市执纪工作实行信息化管理,利用大数据手段,对各类数据进行综合比对,发现问题线索,并实现在线分办、线索调查记录、归档及问题处理等功能。



keep 健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼